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Κάλεσμα Μεσογαίας Νικολάου στην 3η «Πορεία 
της Γαλιλαίας» την Κυριακή
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μεσογαίας και Λαυρεωτικής

Η Πρότυπη Μονάδα Ανακουφιστικής Φροντίδας «ΓΑΛΙΛΑΙΑ» με 
τη συνεργασία και υποστήριξη των 8 Δήμων της Μεσογαίας 
και Λαυρεωτικής διοργανώνει την Κυριακή 15 Σεπτεμβρίου 
2024 για τρίτη συνεχή χρονιά την δράση «ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ 
ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ».

Φέτος Δήμος Φιλοξενίας της «ΠΟΡΕΙΑΣ ΤΗΣ ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ» είναι ο Δήμος Κρωπίας.

Η τελετή έναρξης της 3ης «ΠΟΡΕΙΑΣ ΤΗΣ ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ» θα γίνει στο Κορωπί με 
σημείο συνάντησης τον Ιερό Ναό Αναλήψεως στο Κορωπί στις 7:30 το βράδυ, με 
συναυλία της Δημοτικής Φιλαρμονικής Κορωπίου, τα μέλη της οποίας στη 
συνέχεια θα συνοδεύσουν την πομπή.
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Την τελετή έναρξης θα χαιρετίσουν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μεσογαίας 
και Λαυρεωτικής κ. Νικόλαος και ο Δήμαρχος Κρωπίας κ. Δημήτριος Κιούσης εκ 
μέρους όλων των Δημάρχων συνδιοργάνωσης της δράσης.

Θα ακολουθήσει σύντομη συμβολική πεζοπορία από τον Ιερό Ναό Αναλήψεως του 
Κυρίου προς το 1ο Γυμνάσιο Κορωπίου και η τελετή έναρξης της 3ης «ΠΟΡΕΙΑΣ 
ΤΗΣ ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ» θα κλείσει πανηγυρικά με συναυλία του Νίκου Πορτοκάλογλου. 
Ασθενείς, εθελοντές, εργαζόμενοι, φίλοι και φίλες της «ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ» θα είναι όλοι 
εκεί!

Δείτε το μήνυμα – κάλεσμα του Μητροπολίτη Μεσογαίας και Λαυρεωτικής 
κ. Νικολάου, για συμμετοχή των πολιτών στην 3η «Πορεία της Γαλιλαίας»:

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-
content/uploads/2024/09/459191363_1689154358594952_4746593616503609463_n.mp4

 

Με τη συμμετοχή και την παρουσία μας συμπορευόμαστε ενεργά και αγκαλιάζουμε 
τις δύσκολες διαδρομές των ασθενών με καρκίνο.

Η Ανακουφιστική Φροντίδα είναι δικαίωμα κάθε ασθενούς!
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«ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ» – Σκοπός

Η «ΠΟΡΕΙΑ της «ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ» πραγματοποιήθηκε για πρώτη φορά το 2022 με 
μεγάλη επιτυχία και αγκαλιάστηκε από την Εκκλησία, την Πολιτεία, την 
Επιστημονική κοινότητα και χιλιάδες φίλων από όλη την Αττική.

Σκοπός της είναι η ενημέρωση και ευαισθητοποίηση του κοινού, για την ανάγκη 
στήριξης και παροχής υπηρεσιών Ανακουφιστικής Φροντίδας σε συνανθρώπους 
μας που πάσχουν από ασθένεια απειλητική για τη ζωή (καρκίνο, ALS) και των 
οικογενειών τους.

Η προσπάθεια που καταβάλλει κάθε άνθρωπος που αντιμετωπίζει σοβαρά θέματα 
υγείας, είναι μια διαδρομή. Μια διαδρομή με πολλές προκλήσεις, δυσκολίες, πόνο, 
απογοητεύσεις, αλλά και ελπίδα, η οποία απαιτεί μεγάλη δύναμη ψυχής, πίστη και 



ισχυρή θέληση.

«Κανείς μόνος του στην ασθένεια»

Η «ΓΑΛΙΛΑΙΑ» είναι μια Πρότυπη Μονάδα Ανακουφιστικής Φροντίδας, η μοναδική 
στη χώρα μας, που προσφέρει ΔΩΡΕΑΝ ολοκληρωμένες υπηρεσίες Ανακουφιστικής 
Φροντίδας σε ασθενείς με καρκίνο και ασθενείς με Νόσο του Κινητικού Νευρώνα 
(ALS) μέσω εξειδικευμένης διεπιστημονικής προσέγγισης. Υποστηρίζει τους 
ασθενείς και τους φροντιστές τους σε όλη τη διάρκεια της νόσου, βελτιώνει την 
ποιότητα ζωής και δίνει αξία σε κάθε της στιγμή.

Η «ΓΑΛΙΛΑΙΑ» συμπορεύεται με τον ασθενή και την οικογένειά του και τον 
ανακουφίζει σε έναν αγώνα ζωής, σε μία μοναδική και ιδιαίτερη για κάθε ασθενή 
διαδρομή.

Η «ΓΑΛΙΛΑΙΑ» με αριθμούς…

H Μ.Α.Φ. «ΓΑΛΙΛΑΙΑ» το 2023 φρόντισε περίπου 900 ασθενείς & φροντιστές, 
προσέφερε 1.900 ημέρες φροντίδας στον ξενώνα και πραγματοποίησε 
περισσότερες από 5.500 επισκέψεις στους ασθενείς εντελώς ΔΩΡΕΑΝ.

Όλες οι υπηρεσίες της «ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ» προσφέρονται εντελώς ΔΩΡΕΑΝ, χάρη στην 
αγάπη και υποστήριξη των εθελοντών, των χορηγών και των δωρητών της.

H δωρεά σας έχει τη δύναμη να μας φέρει πιο κοντά σε έναν ακόμα ασθενή και να 
αλλάξει την ποιότητα ζωής του.


